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VEEQ Short Walks Group – 2019

Le Groupe ‘Promenades Courtes’ – année 2019

The Short Walks Group continues this year, with a walk each month except August, and our April and December walks were cancelled owing to bad weather.  This year we number 48 members, though we usually have an enthusiastic band of 6 to 12 walkers each time. 
We have 12 Short Walks which are all carefully detailed with instructions and maps. They are designed to last about one hour and cover around four kilometres; they start from points close to Lauzerte and usually follow a fairly easy route.  Dogs are welcome.  From March 2020 onwards the walks will take place on Wednesdays instead of Thursdays.
We are always looking for new routes, so if you know of a pleasant walk locally, about an hour long, or if you know someone who would like to join the group, please contact Tricia Geary on ketchlazybones@hotmail.com.

Le Groupe de Courte Marche se poursuit cette année, avec une promenade chaque mois, sauf en août, et nos promenades d'avril et décembre ont été annulées en raison du mauvais temps. Cette année, nous sommes au nombre de 48 membres, bien que nous ayons habituellement de 6 à 12 marcheurs à chaque fois. 
[bookmark: _GoBack] Nous avons 12 courtes promenades qui sont tous soigneusement détaillées avec des instructions et des cartes. Ils sont conçus pour durer environ une heure et couvrir environ quatre kilomètres; ils partent de points proches de Lauzerte et suivent généralement un parcours assez facile. Les chiens sont les bienvenus.  Dès Mars 2020 nous allons marcher le Mercredi au lieu du Jeudi. 
Nous sommes toujours à la recherche de nouveaux itinéraires, donc si vous connaissez une agréable promenade localement, environ une heure de long, ou si vous connaissez quelqu'un qui voudrait rejoindre le groupe, s'il vous plaît contacter Tricia Geary dont l’adresse e-mail est ketchlazybones@hotmail.com 



AGM 


 


March  2020


 


 


VEEQ 


Short 


Walks Group


 


–


 


2019


 


 


Le Groupe ‘Promenades Courtes’


 


–


 


anné


e 2019


 


 


The Short Walks Group 


continues


 


this year, with a walk 


each


 


month except 


August


,


 


and our 


April and December walks were


 


cancelled owing to bad weather.  


Th


is year 


we number 4


8


 


members


, though we usually have 


an enthusiastic band of 


6 to 


12


 


walkers each time


. 


 


We have 12


 


Short Walks 


which are all carefully detailed with instructions and maps. 


They 


are designed to last about one hour


 


and cover around four kilometres


; they 


start from points clo


se to Lauzerte and usually follow a fairly easy route.  Dogs are 


welcome.  


From 


March 


2020 onwards the walks will take 


place on Wedne


sdays 


instead of 


Thursdays.


 


We are always looking for new routes, so if you know of a pleasant walk locally, 


about an hour long, or if you know som


eone who would like to join the group, please 


contact Tricia Geary on 


ketchlazybones@hotmail.com


.


 


 


Le Groupe d


e Courte Marche se poursuit cette année, avec une promenade chaque 


mois, sauf en août, et nos pr


omenades d'avril et décembre ont été annulées en 


raison du mauvais temps. Cette année, nous sommes au nombre de 48 membres, 


bien que nous ayons habituellement de 6 à 12 marcheurs à chaque fois. 


 


 


Nous avons 12 courtes promenades qui sont tous soigneusement détaillées avec 


des instructions et des cartes. Ils sont conçus pour durer environ une heure et 


couvrir environ quatre kilomètres; 


ils partent de points proches de Lauzerte et 


suivent généraleme


nt un parcours assez facile. 


Les chiens sont les bienvenus.


  


D


è


s 


Mars 


2020 nous allons 


marcher


 


le Mercredi au lieu 


du


 


Jeudi. 


 


Nous sommes toujours à la recherche de nouveaux itinéraires, donc si vous 


connaissez une agréable promenade localement, environ une heure de long, ou si 


vous connaissez quelqu'un qui voudrait rej


oindre le groupe, s'il vous plaît contacter 


Tricia Geary 


dont l’adresse e


-


mail est 


ketchlazybones@hotmail.com


 


 


 


 




AGM    March  2020     VEEQ  Short  Walks Group   –   2019     Le Groupe ‘Promenades Courtes’   –   anné e 2019     The Short Walks Group  continues   this year, with a walk  each   month except  August ,   and our  April and December walks were   cancelled owing to bad weather.   Th is year  we number 4 8   members , though we usually have  an enthusiastic band of  6 to  12   walkers each time .    We have 12   Short Walks  which are all carefully detailed with instructions and maps.  They  are designed to last about one hour   and cover around four kilometres ; they  start from points clo se to Lauzerte and usually follow a fairly easy route.  Dogs are  welcome.   From  March  2020 onwards the walks will take  place on Wedne sdays  instead of  Thursdays.   We are always looking for new routes, so if you know of a pleasant walk locally,  about an hour long, or if you know som eone who would like to join the group, please  contact Tricia Geary on  ketchlazybones@hotmail.com .     Le Groupe d e Courte Marche se poursuit cette année, avec une promenade chaque  mois, sauf en août, et nos pr omenades d'avril et décembre ont été annulées en  raison du mauvais temps. Cette année, nous sommes au nombre de 48 membres,  bien que nous ayons habituellement de 6 à 12 marcheurs à chaque fois.      Nous avons 12 courtes promenades qui sont tous soigneusement détaillées avec  des instructions et des cartes. Ils sont conçus pour durer environ une heure et  couvrir environ quatre kilomètres;  ils partent de points proches de Lauzerte et  suivent généraleme nt un parcours assez facile.  Les chiens sont les bienvenus.    D è s  Mars  2020 nous allons  marcher   le Mercredi au lieu  du   Jeudi.    Nous sommes toujours à la recherche de nouveaux itinéraires, donc si vous  connaissez une agréable promenade localement, environ une heure de long, ou si  vous connaissez quelqu'un qui voudrait rej oindre le groupe, s'il vous plaît contacter  Tricia Geary  dont l’adresse e - mail est  ketchlazybones@hotmail.com        

